



**ЧРЕЗ
ПРЕДСЕДАТЕЛЯ
НА ОБЩИНСКИЯ СЪВЕТ -
САНДАНСКИ
Г-Н ГЕОРГИ СИНАНСКИ**

**ДО
КМЕТА
НА ОБЩИНА САНДАНСКИ
Г-Н КИРИЛ КОТЕВ**

П И Т А Н Е

от Яне Янев, общински съветник, председател на ПГ РЗС

На основание чл. 33, ал.1, т.4 от ЗМСМА във връзка с чл. 101 ал.1 от Правилника за организацията и дейността на Общински съвет - Сандански внасям питане

Относно: Мистериозно проведена обществена поръчка за снегочистване на колосалната сума от 220 хил. лева

Уважаеми господин Кмете,

Само десет дни след встъпването Ви в длъжност сте издали заповед №УТИП-220 от 23.11.2015 г., а по-късно, на 11.12.2015 г., сте подписали и договор за зимно поддържане и снегочистване на общински пътища на стойност 220 000 лв., без да уведомите обществото и общинските съветници. Нещо повече, продължили сте със старата порочна практика да не качвате информация за обявените обществени поръчки и подписаните договори на сайта на община Сандански. Там може да се види само информация от 2012 и от 2013 за снегочистване, но не и за подписания от Вас договор на 11 този месец.

Във връзка с горното, уважаеми г-н Кмете, питам следното:

- 1. Спазени ли са всички законови изисквания при провеждането на обществена поръчка с предмет „Зимно поддържане и снегочистване на общинските пътища на територията на община Сандански през зимен сезон 2015-2016 година“?**
- 2. Каква сума е платила общината по години 2012, 2013 и 2014 за зимно поддържане и снегочистване на общинските пътища?**

3. Защо в договора, който сте подписали, не са заложили единичните цени за почистване на пътното платно от сняг и лед и за опесъчаване на пътното платно и какви са те?
4. Как ще осъществявате контрола по договора извън клиширания текст, заложен в т. 5.3. от договор № 393-05?
5. Настоявам да ми предоставите в писмен вид ежедневните отчети и протокол образец 19 за преведения аванс в размер на 37 225 лв.
6. Считате ли, че е необходимо да се направи проверка на подобни договори от предходните години?
7. От PR-отдела на общинската администрация запознаха ли Ви с приложените (и с други подобни) публикации, свързани с контрагента по договора за снегочистването Сл. Дуков?

Приложение:

1. «За непочистения дни наред...», в Седмично информационно издание «Струмани», 02-06 януари 2009 г., стр.1, ксерокопие
2. «Дадоха 1 м. срок на Сл. Дуков» за плати 10 000 лв. глоба», разпечатка от сайта на Онлайн вестник Струма, 17 юли 2010 г.

С уважение:



Яне Янев

СТРУМЯНИ

седмично информационно издание

цена: 0.00 лв

02 - 16 януари 2009 г.

Година III брой 31 (133)



Уважаеми жители на община Струмьяни

В първите дни на 2009 година с удоволствие си спомняме за изминалата година, която беше изпълнена с много приятни моменти, но и с трудности и предизвикателства, които преживяваме заедно. Тя бе изключително успешна за община Струмьяни година.

Да си пожелаем настоящата да бъде щастлива и плодотворна година, изпълнена с приятни емоции, повече добри перспективи. Нека с взаимно доверие да продължим заедно напред за постигането на още по-големи успехи в развитието на нашия общински дом – община Струмьяни.

Нека всичките Ви дела бъдат увековечени с успех и носят удовлетворение и радост!
Бъдете живи и здрави!
Честита Нова година!

Кмет на община Струмьяни
Валентин Чиликов

МУЗИКА, РУЙНО ЧЕРВЕНО ВИНО, МНОГО УСМИВКИ И ЗАРЯ В НОВОГОДИШНАТА НОЩ

С всеобщо народно веселие ще се запомни посрещането на Новата година на празнично украсените площади в Струмьяни, Микрево и Илиденци.

Дълго хоро се заформира в Струмьяни с песните на младия певец Карамфил Божиков и чаровната Марияна Манолева. Жители и гости на общината се веселиха, въпреки студа до ранни зори.



Пътищата са проходими при зимни условия Не тръгвайте неподготвени

Е-79 и третокласната пътна мрежа: път Драката - Крушица и път Микрево - Студената вода, които са част от републиканската пътна мрежа, се поддържат от "Пътно поддържане" ЕООД, с управител Славчо Дуков. До 11.00 часа на 05 януари това не бе осъществено.

С цел осигуряване сигурността на жителите от община Струмьяни, общинската фирма, почистваща четвъртокласната пътна мрежа в общината, се наложи да почисти и опесъчи голяма част от тези отсечки.

На 6 януари /вторник/ в 13.30 часа в сградата на ОБА Струмьяни кметът Валентин Чиликов свика Оперативния щаб за действие при кризисни ситуации на територията на община Струмьяни. На срещата присъстваха: представител на Областно пътно (на стр.2)



Едва следобяд в първия ден от работната седмица ледът на Е-79 в участъка Струмьяни - Сандански се размекна /добрے, че температурите се покачиха и се задържаха около нулата/

Вие питате, ние отговаряме

В тази рубрика можете да поставяте вашия въпрос към служителите от общинска администрация Струмьяни. Ние имаме грижата в следващите броеве да получите точен и изчерпателен отговор. Какво трябва да направите? Само напишете вашия въпрос, посочете имена и телефон за връзка. Въпросите изпращайте на адрес: ул. "7-ми април" №1, с.Струмьяни 2825, общ. Струмьяни, общинска администрация, деловодство; на факс 07434/3105 или на e-mail: strumyani_press@ahv.bg.

За непочистения дни наред Е-79 и третокласни пътища, десетките катастрофи с невинни. За престъпното нехайство на фирмите, отговорни за почистването на републиканските пътища (I, II и III клас)

В последно време в България става нормална практика някой да получава пари за нещо, без да си свърши работата. Грозно, но факт.

И като говорим за факти, печата и през Новата 2009 год. занимавахме се с старата А уж окрилените надежди за нещо по-добро и пак се затъркаваме по замедени и загрупани от сняг улици и тротоари и зираваме колите си изкривени в кашавките по уж първокласна пътна мрежа. Изкривени, ама с нови висшестепенни стикери - взимаме му парите на българина, па да си чука главата. И се започна пак не състои ами направо с изтъкани шапчавия "Снегът изхвана Югозапада". Не може да завали на 2 януари, а три дни по-късно - в първия работен ден - 5 януари /последният /навсякъде Е-79, в участък депзипостанция "Шел", с Левуново та пак до началото на Кресненското дефиле, да прилича на ледена пързалка. Така заради престъпната безотговорност на "Пътно поддържане", с управител Славчо Дуков, около десетки хиляди жители от трите общини Сандански, Струмьяни и Кресна трябваха да се кръстят през да стигнат до опразнените по празниците работни места. Слек автомобил, снабден с чисто нови четири зимни гуми, отсечката от Сандански до Струмьяни, която е само 15 км се вземаше в първия работен ден за има няма 25 минути, шофирайки по 5-10 сантиметрова първак лед, разбира се. Нищо работа, ако стигнете.

В 7.30 часа сутринта на 5 януари шофьорът на своя "Фят Браво" бе тръгнал и стигнал до полна капака. Шофьорите на два ТИР-а се чудеха как да изкачат отсечката от мотела "Малин Кочво" към Сандански, а единият пътни полицай с почула изгледаха единичните бройки скръпани по леда леки автомобили. Караш и се шаташ - след като чакаме снегът и ледът да се стопят от самосебе си едва през процепта, а за почистване и опесъчване на вътрешните улици и градовете като Сандански и Благоевград няма ресурси и средства, защо да плащаме ежегодно пътен данък и вивисип стикър и в крайна сметка за какво се харчат парите ни?

Едно с ясно - и през 2009 г. въпросите ще са без отговор.

Дадоха 1 м. срок на Сл. Дуков да плати 10 000 лв. глоба

17 юли 2010 00:18 3 коментара 4974 прочита



В. Шаламанова

дълбае леглото на река Струма без разрешително на 19 октомври 2009 г. в района на санданското с. Вълково. Любопитното е, че 4-ма водачи на товарни автомобили завъртели гръб на проверяващите от "Басейнова дирекция" и отказали комуникация с тях, поради което била извикана на помощ полиция. Едва пред униформените шофьорите признали, че ги пратил лично управителят на фирмата в Сандански Славчо Дуков.

Районният съд в курортния град, където делото мина през март, а после и БлАС отказаха да приемат като доказателство показанията на свидетел, опитал се да представи инцидента като солова акция на шофьорите, които действали зад гърба на шефа им, защото в хода на съдебното следствие се установи, че той получава заплатата си от Дуков.

За незаконно дълбаене на р. Струма Санданската фирма "Пътно поддържане" не успя да пребори в съда наказателно постановление за 10 000 лв., издадено ѝ за незаконен добив на инертни материали от река Струма. 3-членен състав на Благоевградския административен съд /БлАС/, председателстван от административния ръководител Василка Шаламанова, отхвърли без право на обжалване искането да му бъде отменена глобата като неоснователно. Ако до месец "Пътно поддържане" не плати наложената му санкция, ще се наложи съдия-изпълнител да запорира дружествените сметки.

Фирмата, занимаваща се с поддържане на междуселищната пътна мрежа, бе спипана да